
 

Francobolli e cartoline
Data dell'asta: 31.08.2024, 23:59
Tipo d'asta: Compra subito
Prezzo di aggiudicazione non comprensivo di diritti né IVA

Lotto No. 1

Poststück - Braunschweig Nr. 9
Halbierung + Viertelung attraktiv auf
Brief nach Wolfsbüttel,
Prezzo:

EUR 129,-

gute Durchschnittserh.

Lotto No. 2

** - D.Reich Nr. 351/54 vom rechten
Bogenrand,
Prezzo realizzato:

EUR 32,-

Prezzo:

EUR 32,-

(4), F MI 170

Lotto No. 3

** - D.Reich Nr. 407/09 sign.
Schlegel,
Prezzo realizzato:

EUR 44,-

Prezzo:

EUR 44,-

(3), F MI 240
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Lotto No. 4

Poststück - D.Reich Nr. 695/97 auf
Rekobrief mit Sonderstpl. vom
Nürburgring /21.5.,
Prezzo:

EUR 59,-

Ankunftsstpl. Dresden

Lotto No. 5

Poststück - Interess. Partie Belege
Prezzo:

EUR 229,-

D.Reich nach nach 1934 m. etwas Bes. Geb. etc.

Lotto No. 6

* - D. Post
Prezzo:

EUR 138,-

in d. Türkei Nr. 23 I

https://www.dorotheum.com/it/a/107306/ Pagina 2 di 32



Lotto No. 7

.gestempelt - Danzig Nr. 100Y,
Prezzo:

EUR 43,-

links Mitte mit Zanhmgl., Entwertung von Langfuhr, unten minimal fl., F MI 300

Lotto No. 8

**/gestempelt/Poststück -
Deutschland - Alliierte Bes. -
Gemeinschaftsausgaben
-interessante Partie Dubl. mit Bogen,
Prezzo:

EUR 193,-

Bogenteilen, Einheiten, Stücken mit Bogenrand, Sonderbelegen etc., in Steckbuch

Lotto No. 9

** - Kl. Partie BRD,
Prezzo realizzato:

EUR 79,-

Prezzo:

EUR 79,-

meist gute Erh., auf 5 Steckk., F
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Lotto No. 10

Poststück - Deutschland div. Gebiete
Prezzo:

EUR 159,-

- Partie Poststücke ca. 1937/1944 mit einigen interess. Stkn. (20 Poststück)

Lotto No. 11

Poststück - Kirchenstaat - 1857 -
Brief
Prezzo:

EUR 89,-

von Roma nach Bologna frank. mit 6 Baj. senkr. Paar vollrandig + 6 Baj. tls. berührt (Sass. 7 bzw. Mi. Nr. 7) mit rotem Nebenstpl.
ASSICURATA, Fotoattest Gino Biondi (2018)

Lotto No. 12

Poststück - Kirchenstaat 1868 - 40
Cent. + 20 Cent. (Nr. 24 a
Prezzo:

EUR 49,-

+ 23 y) auf Brief mit Vermerk "Preme"
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Lotto No. 13

Poststück - Sardinien 1863 - 6 Briefe
Prezzo realizzato:

EUR 99,-

Prezzo:

EUR 99,-

frank. je mit 10 C. + 5 Cent. (Nr. 11 + 10) meist vollrandig Stücke mit versch. Abstplgn. ARIANO, MILANO, NARDO, PALERMO, meist sign.
CASTELLAMONTE und FABNIANO, F

Lotto No. 14

**/(*) - Jugosl. 1918 - Ausgabe f. Bos.-
Herz.,
Prezzo:

EUR 164,-

Nr. A 19 I, A 19 III (ohne Gummi) u. A 20 I, alle mit Attest Velickovic oder Zrinjscak, (3)

Lotto No. 15

*/**/Briefstück/Poststück - Jugosl. -
Ausgaben f. Bos. - Herz. - Partie
Dubl. mit div. Abarten,
Prezzo:

EUR 138,-

a. Steckblatt
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Lotto No. 16

**/* - Jugosl. 1919 - Ausgabe f.
Kroatien,
Prezzo:

EUR 179,-

Nr. 89 U, 91 U (gummiseitiger Dreifachdruck),92 U (auch gummiseitig bedruckt), u. Nr. 90 B u. 94, 2 Befunde Zrinjscak, (5)

Lotto No. 17

(*) - Jugosl. 1919 - Ausgaben f.
Kroatien,
Prezzo:

EUR 109,-

Nr. 98, gelborange, Doppeldruck auf Druckprobe von der III. Platte, Attest Zrinjscak, u. 2Werte

Lotto No. 18

** - Jugosl. 1919 - Ausgaben f.
Kroatien - kleine Partie Aufdruck -
Abarten auf Schnitter- u.
Parlamentszeichnung,
Prezzo:

EUR 209,-

u.a. stark verschobenem Aufdr., rückseit. Aufdr. etc., je Marke mit Befund Zrinjscak, (8)
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Lotto No. 19

**/*/gestempelt - Kroatien u. jugosl.
Ausgaben f. Kroatien - Partie Dubl.
m. einigen Abarten,
Prezzo:

EUR 109,-

ohne Gewähr f. einzelne Aufdrucke, unterschiedl. Erh., 6 Kurzbefunde Zrinjscak, auf 4 steckk.

Lotto No. 20

.gestempelt/*/**/Briefstück - Frühes
Jugosl.,
Prezzo:

EUR 138,-

Serbien etc. - Partie interess. dubl. mit div. Besonderheiten, unterschiedl. Erh., in Steckb.

Lotto No. 21

** - Kroatien - Porto - Probedruck
zu 1 Kuna aus der 2. Druckphase,
Prezzo:

EUR 109,-

rückseitiger Abklatsch, und Nr. 23 U und 24 U je ungezähnt mit Passerverschiebung d. Unterdrucks u. Abklatsch, 3 Kurzbefunde Zrinjscak
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Lotto No. 22

.gestempelt - Schweden Nr. 5a (24
Skill. ziegelrot) dez.,
Prezzo:

EUR 189,-

farbfrisches schönes Stück Mi. 2000.- F

Lotto No. 23

Poststück - Serbien,
Prezzo:

EUR 179,-

Jugosl., Feldpost etc. - interessante Partie meist gebrauchte Poststücke in Bedarfserhaltung u.a. Telegramm, Paketkarten etc., (18 Poststück)
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Lotto No. 24

** - Schweiz Nr. 127 im
VIERERBLOCK,
Prezzo realizzato:

EUR 52,-

Prezzo:

EUR 52,-

F MI 400

Lotto No. 25

Poststück - Partie Belege Schweiz ins
grenznahe Vorarlberg (RL) eine
Ganzsache nach Liechtenstein u. eine
nach Lindau,
Prezzo:

EUR 96,-

versch. Erh., aus 1872/1928, (14) F

Lotto No. 26

Poststück/Briefstück - Partie meist
internat. Militärpost u.a. mit Franz.
Marine in Ägypten und Saloniki,
Prezzo realizzato:

EUR 64,-

Prezzo:

EUR 64,-

versch. Erh., (ca. 32), F
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Lotto No. 27

Konvolut diverse Circulare u.
Kundmachungen,
Prezzo:

EUR 125,-

meist 1. Hälfte des 19. Jhdts. Erhaltung unterschiedlich

Lotto No. 28

Poststück - Österr. - Partie
markenlose Briefe meist
Vorphilatelie,
Prezzo realizzato:

EUR 69,-

Prezzo:

EUR 69,-

u.a. einige NÖStempel, Oedenburg etc., Bedarfserhaltung, in Schachtel
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Lotto No. 29

Poststück - Österr. Monarchie - div.
Formulare
Prezzo:

EUR 52,-

wie Kaiserl. Illyrische Wegmauth aus ca. 1813 - Kais. Kön. Stadtkonsutionsmaut - Schein über 8 Kreuzer für das obere Thor in VILLACH aus
1812, Recommandations - Schein Lienz- Villach aus 1809 sowie 1 Recepisse aus 1804, versch. Erh., (5), F

Lotto No. 30

Briefstück - Österr. -
Abstempelungen Ausg. 1850 -
Böhmen,
Prezzo realizzato:

EUR 59,-

Prezzo:

EUR 59,-

"SELTSCHAN/4. FEB." (Müller Nr. 2597a/100 Punkte), kompletter Abschlag auf Briefstück mit Nr. 3 HIIIa rot, laut Kurzbefund Dr.
Ferchenbauer handelt es sich um ein "rundum breitrandiges, taufrisches erlesenes PRACHTSTÜCK!", F

Lotto No. 31

Briefstück - Österr. Nr. 3M + 4M
Briefstück mit
Prezzo:

EUR 79,-

tiroler Zweikreisstempel REUTTE u. 4H zwei frische Nuancen mit Feldpoststempel a.Briefstück F
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Lotto No. 32

Poststück - Öst. Nr. 10 I dunkelgelb
auf Vorderseite einer Drucksache,
Prezzo:

EUR 109,-

Attest Goller

Lotto No. 33

Poststück - Österr. Nr. 10 II
dunkelorange auf Drucksache von G:
Becskerek nach Pest,
Prezzo:

EUR 349,-

waagr. Briefbug außerhalb d. Marke, altes Attest Ferchenb.

Lotto No. 34

Briefstück - Österr. Nr. 11I mit
Einkreisstempel "KUFSTEIN 22/3" auf
Briefstück,
Prezzo:

EUR 42,-

F

Lotto No. 35

Poststück - Österr. Monarchie -
Einzeiler "LAIBACH" auf Ortsbrief
aus 1899 mit Nr. 74,
Prezzo:

EUR 69,-

rückseitig Ankunftsstempel, etwas zahnspitzenfl. bzw. rückseitig Falzreste, dekoratives Stück, F
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Lotto No. 36

Poststück - Österr. - 5 Heller
Ganzsachenausschnitt
Prezzo:

EUR 59,-

im Türbogenmuster als Frankatur auf Geschäftspostkarte innerhalb Wiens aus 1902, etwas getönt, Sammlerspuren, Selten, F

Lotto No. 37

** - Österreich 1922/1930 Nr.418-24A
(Komponisten),
Prezzo realizzato:

EUR 90,-

Prezzo:

EUR 90,-

433-41 (Städte), 494-97 (Hainisch)512-17 (Miklas) ANK 610.-

Lotto No. 38

** Österreich 1925/30 Nr. 468-487
(Flugpost
Prezzo realizzato:

EUR 100,-

Prezzo:

EUR 100,-

KranichPilotenkopf) Ank 450.-
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Lotto No. 39

** - Östereich 1930/31 Nr.512-17
(Miklas) und
Prezzo realizzato:

EUR 85,-

Prezzo:

EUR 85,-

524-29 (Dichter)

Lotto No. 40

** - Österreich 1931 Nr. 518-23
(Rotary-Kongreß) ANK
Prezzo:

EUR 150,-

750.-

Lotto No. 41

** - Östereich 1931 Nr. 524-29 (Österr.
Dichter) einheitlich
Prezzo realizzato:

EUR 60,-

Prezzo:

EUR 60,-

mit rechtem Rand ANK 250.-
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Lotto No. 42

** - Österr. - Maler (tls. Randstücke),
Prezzo:

EUR 70,-

(6) ANK 360

Lotto No. 43

** - Österreich 1933 Nr. 551-54 (FIS
Prezzo realizzato:

EUR 160,-

Prezzo:

EUR 160,-

I) Satz Eckrandstücke links unten) ANK 700.-

Lotto No. 44

** - Österreich 1933 Nr. 555 (WIPA
Prezzo realizzato:

EUR 70,-

Prezzo:

EUR 70,-

Marke glattes Papier) ANK 330.-

Lotto No. 45

** - Österreich 1933 Nr. 555 (WIPA
Marke glattes Papier),
Prezzo realizzato:

EUR 75,-

Prezzo:

EUR 75,-

Randstück ANK 330.-
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Lotto No. 46

Briefstück - Österreich 1933 Nr. 556
(WIPA
Prezzo realizzato:

EUR 160,-

Prezzo:

EUR 160,-

Faserpapier) mit Sonderstempel SEZESSION ANK 800.-

Lotto No. 47

** - Österreich 1933 Nr.557-82
(Katholikentag) Satz
Prezzo realizzato:

EUR 100,-

Prezzo:

EUR 100,-

vom Oberrand ANK 475.-

Lotto No. 48

** Österreich 1934 Nr. 567-587 (FM
Prezzo realizzato:

EUR 70,-

Prezzo:

EUR 70,-

Trachten I) ANK 340.-

Lotto No. 49

** - Österreich Nr.567-83,585
(Freimarken
Prezzo:

EUR 120,-

19341 Gr-2 S) Viererblocks und Nr.649-57 (Ärzte) Satz Eckrand Viererblocks (ANK 580.-)
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Lotto No. 50

** Österreich 1936 Nr. 586(2),
Prezzo realizzato:

EUR 80,-

Prezzo:

EUR 80,-

587+587 I Trachten I 3S und 5S je waagr. Paar, die 5S mit PF "Farbfleck im G" ANK 380.-

Lotto No. 51

** - Österreich 1935 Nr. 598-612
(Flugpost) Randoder
Prezzo realizzato:

EUR 48,-

Prezzo:

EUR 48,-

Eckrandstücke ANK 240.-

Lotto No. 52

** - Österreich 1935/37 Nr.598-612
(Flugpost),
Prezzo realizzato:

EUR 130,-

Prezzo:

EUR 130,-

613-16 (WH II), 617-22 (Heerführer), 632-37 (Erfinder), 649-57 (Ärzte) ANK 725.-
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Lotto No. 53

** - Österreich 1935/36 Nr.598-612
(Flugpost) und
Prezzo realizzato:

EUR 70,-

Prezzo:

EUR 70,-

Trachten I 3S und 5S - alles Randstücke ANK 360.-

Lotto No. 54

** - Österreich 1936 Nr. 588 (10S
Prezzo:

EUR 340,-

Dollfuß) linkes Randstück ANK 1500.-

Lotto No. 55

** - Österreich 1936 Nr. 623-26 (FIS
Prezzo realizzato:

EUR 48,-

Prezzo:

EUR 48,-

II) Satz Eckrandstücke rechts oben ANK 200.-+

Lotto No. 56

** - Österr. Nr. Va/Vd li. ob.
Bogenecken
Prezzo:

EUR 119,-

mit Plattenfehler "11. Gitterstab angespitzt" Attest Sturzeis
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Lotto No. 57

** - Österr. - Nr. 674/695,
Prezzo:

EUR 134,-

Markwerte magerer Aufdruck 3 RM Gummi - Haftstellen

Lotto No. 58

** - Österr. - Nr. 674/695,
Prezzo:

EUR 179,-

Markwerte fetter Aufdruck tls. sign. Weihs

Lotto No. 59

** Österreich 1945 Grazer 5 RM
Prezzo:

EUR 110,-

Aufdruck mager PF "fettes ch" (Feld 23) ANK 730.-
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Lotto No. 60

** - Österr. 1945 - Nr. 701 (6Gr.
Posthorn) im 9er Block STARK
VERZÄHNT,
Prezzo:

EUR 69,-

laut Fotoattest Soecknick "echt und einwandfrei. Durch versetzten Kammschlag erfolgte die Zähnung senkrecht durch das Markenbild.", F

Lotto No. 61

** - Österreich 1946 Nr.780-83 B
Prezzo realizzato:

EUR 110,-

Prezzo:

EUR 110,-

Zwischensteg mit Zierfeld und Unterrand ANK 750.-

Lotto No. 62

** - Österr. - Nr. 780B/783B -Renner
geschnitten mit Zierfeld rechts,
Prezzo:

EUR 119,-

(4)

Lotto No. 63

** - Österr. Nr. 847/862 (rote
Prezzo:

EUR 69,-

Landschaft) in Viererblöcken vom unteren Bogenrand
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Lotto No. 64

** - Österr. - Partie Dubl. ca.
1947/1968,
Prezzo:

EUR 54,-

u.a. Gl. Kindh.(3 Sätze) meist gute Erh., a. 3 Steckk.

Lotto No. 65

** - Österreich 1952 Nr.1158 U
Prezzo realizzato:

EUR 60,-

Prezzo:

EUR 60,-

(Tag der Briefmarke)3S+70Gr. ungezähnt (ANK 300.-)

Lotto No. 66

Poststück - Österreich 1955
Nr.1021-25 (10 Jahre
Prezzo:

EUR 50,-

Republik) Satz auf 5 Reko-FDC mit Ankunftstempel
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Lotto No. 67

** - Österreich 1961 Nr.1140 U
Prezzo realizzato:

EUR 60,-

Prezzo:

EUR 60,-

(Burgenland) 1,50S ungezähnt (ANK 300.-)

Lotto No. 68

** - Österreich 1967 Nr.1266 U
Prezzo realizzato:

EUR 60,-

Prezzo:

EUR 60,-

(Wiener Philharmoniker 3,50S) ungezähnt (ANK 300.-)

Lotto No. 69

.gestempelt - Österreich 1968 Nr.1303
V
Prezzo realizzato:

EUR 70,-

Prezzo:

EUR 70,-

(Dr. Karl Renner 2S) Abart "Gründruck stark verschoben" Befund Dr. Glavanovitz einwandfrei
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Lotto No. 70

(*) - Österreich 1976 Schönes
Österreich
Prezzo realizzato:

EUR 50,-

Prezzo:

EUR 50,-

50S Hofburg Essayblock (nummeriert 0321) mit Unterschrift O. Zeiler (ANK 300.-)

Lotto No. 71

** - Österr. Nr. 2286 (Ybbstalbahn)
mit Inschrift oben versetzt,
Prezzo realizzato:

EUR 32,-

Prezzo:

EUR 32,-

dazu Vergleichsstück

Lotto No. 72

Poststück - Partie Belege Österr. u.a.
etwas Flottenverein u. Schweiz,(ca.
40),
Prezzo realizzato:

EUR 59,-

Prezzo:

EUR 59,-

F
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Lotto No. 73

(*) - Porto Nr.11 PU I schwarz auf
dünnem gelben Papier,
Prezzo:

EUR 65,-

Viererblock (ANK 320.-+)

Lotto No. 74

.gestempelt - Porto 1900 Nr.22-33 B
(Heller-Ausgabe gez LZ 10,5) kpl.,
Prezzo:

EUR 80,-

gute Erh. (ANK 400.-)

Lotto No. 75

.gestempelt - Zeitungsstempel 1877
Nr.5 IIa
Prezzo realizzato:

EUR 60,-

Prezzo:

EUR 60,-

(1 Kr mit spitzer 1) waagr. Prachtpaar Befund Strakosch (ANK 260.-+)
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Lotto No. 76

** - Österr. - Feldpost f. Rumänien
Prezzo:

EUR 159,-

- nicht verausgabte Nr. 12 im postfr. Viererblock ANK 1200.-

Lotto No. 77

.gestempelt - Lombardei Nr. 3M,
Prezzo:

EUR 62,-

entwertet mit stummem Stempel von VERONA, Marke voll- bis engrandig, F

Lotto No. 78

.gestempelt - Österr. Post in der
Levante Nr. V 14 mit Stpl. (AL)
EXANDRIEN u. Stpl. SMIRNE,
Prezzo:

EUR 89,-

Nr. V19 Teilstpl. (CON) STANTNO(PEL). gepr. Richter V23 m. Teilstpl. BERUTTI u. ALEXANDRIEN, (5) F ANK. 990.-
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Lotto No. 79

Poststück - Österr. Post in d. Levante
Prezzo:

EUR 209,-

9 Poststück ab SMYRNE 1841 einer mit Desinfektionsschlitzen F

Lotto No. 80

Poststück - Österr. Post in d.
LEVANTE
Prezzo:

EUR 189,-

14 Belege frank. mit Ausg. 1890 F

Lotto No. 81

Poststück - Künstler Feiertag bzw.
Grosmann: Partie Katzen/Hunde -
Motivkarten sowie Babys meist mit
Storch,
Prezzo:

EUR 83,-

alle Verlag Gebrüder Kohn Wien, meist druckfrische Qualität, (18), F

Lotto No. 82

Poststück - Verlag Brüder Kohn -
Künstler Ludwig Koch: Partie
Motivkarten Pferde,
Prezzo:

EUR 69,-

ungelaufen in meist gute Erh., (14), F
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Lotto No. 83

Poststück - Verlag Brüder Kohn
Wien: Künstler Fritz Schönpflug: 11
Motivkarten mit Glückwunsch
Zudruck,
Prezzo:

EUR 89,-

dabei Ostern und Neujahr, ungelaufen in meist guter Erh., seltener als die Normalkarten!!

Lotto No. 84

Poststück - Kl. Partie Fotokarten
Dampfer Deutschland,
Prezzo:

EUR 42,-

etwas Helgoland sowie Weltausstellung Paris 1937, gute. Erh., (21)

Lotto No. 85

Konvolut AK Ansichten und Motive
u.a. Deutschland,
Prezzo:

EUR 90,-

Frankreich, Belgien Erhaltung unterschiedlich (über 600 Stück)

Lotto No. 86

Poststück - 2 AK ais Hainfeld bzw.
Altenmarkt/Triesting im Stil der
Vorläuferkarten aus 1898,
Prezzo realizzato:

EUR 59,-

Prezzo:

EUR 59,-

Bedarfserh., (2), F
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Lotto No. 87

PoststückPartie AK Österreich,
Prezzo realizzato:

EUR 180,-

Prezzo:

EUR 180,-

meist Oberösterreich (ca. 300, dabei viel Linz), meist um 1900/1918aber auch etwas 1920er/1930er Jahre, auch einige Lihos, versch. Erh.

Lotto No. 88 +

EISENBAHN
Prezzo:

EUR 60,-

Konvolut: 3 Blätter mit Lokomotiv-/Signaldarstellungen(beidseitig) sowie einige Blätter mit Schienenplänen u.ä.

Lotto No. 89

SUCHARD
Prezzo realizzato:

EUR 40,-

Prezzo:

EUR 40,-

Sammelbilder-Album mit insgesamt 233 Ansichten aus Österreich, 1930er Jahre (unkomplett)

Lotto No. 90

Zeitgenössisches Album mit
Liebigbilder-Serien
Prezzo realizzato:

EUR 70,-

Prezzo:

EUR 70,-

(65 Serien a 6 Stück = 390 Bilder) Album und einige Serien etwas beschädigt
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Lotto No. 91 +

AUTOMOBILIA
Prezzo realizzato:

EUR 60,-

Prezzo:

EUR 60,-

Konvolut diverse Objekte zum Thema: Mappe mit Drucken der Firma Skoda, Wimpel/Anstecknadeln/Kleinmedaillen, etc., meist Skoda
1970er Jahre, aber auch eine Plakette d. Steierm. Automobil- u. Motorsportklubs

Lotto No. 92

Konvolut Filmprogramme (ca. 325
Stück) meist
Prezzo realizzato:

EUR 50,-

Prezzo:

EUR 50,-

1930er-1950er Jahre Erhaltung unterschiedlich

Lotto No. 93

FILMPROGRAMME
Prezzo realizzato:

EUR 50,-

Prezzo:

EUR 50,-

Konvolut (ca. 400 Stück) diverse Filmprogramme meist 1940er/1950er Jahre Erhaltung unterschiedlich

Lotto No. 95

Konvolut Porträtfotos,
Prezzo:

EUR 50,-

meist CDV bzw. Cabinet, meist um 1890/1920, (ca. 135 Stück), versch. Erh.
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Lotto No. 96

HANDBALL
Prezzo:

EUR 70,-

Sammlung (ca. 650 Stück) Autogrammkarten, deutsche Handballer, 1990er/2000er Jahre, alle mit eigenhändiger Unterschrift, mit Fotoecken
in 2 Alben montiert

Lotto No. 97

MUSIK
Prezzo:

EUR 30,-

Konvolut diverse Reklame bez. Musikgruppen Zeitungen/Zeitschriften einige Fotos und Dokumente zu Kapellmeister Rudi Regen u.a. zum
Thema
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Lotto No. 98

VOLKSMUSIK / SCHLAGER
Prezzo:

EUR 40,-

umfangreiches Konvolut Werbeu. Porträtkarten diverser Musikgruppen und Sänger darunter auch einige mit eigh. Unterschriften meist
Österreich

Lotto No. 99

SAMMELSURIUM kleines Konvolut:
Reklame/Kleinobjekte/Papierana
Prezzo:

EUR 40,-

Erhaltung unterschiedlich
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Lotto No. 100

Urkunden und Drucke etc. - meist
Österreich,
Prezzo realizzato:

EUR 240,-

Prezzo:

EUR 240,-

18. und 19. Jhdt., versch. Betreffe, darunter Liechtenstein, Stubenberg, Tinti, Abensperg - Traun, ca. 38 Stück, versch. Formate, tlw.
beschädigt.
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